From: Mikotaj Hewelt

Sent: Thu, 14 Oct 2021 12:25:09 +0000
To: Dmochowski
Subject: RE: Statut

Szanowny Panie Piotrze,

Moéj brak odpowiedzi wynika z tego, ze przygotowuje obszerna odpowiedz na Pana uwagi ze soboty wraz z
] p y g przyg 1€ g odp g y

powolaniem si¢ na podstawy prawne.
Tematem zajmuje sie osobiscie ze wzgledu na istotno$c i wage dokumentu, jakim jest statut.
Podesle Panu w tym tygodniu odpowiedz wraz z kolejng literacja statutu.

Jak Pan zaakceptuje tres¢, to kwestia przygotowania juz samego wniosku rejestracyjnego to bedg 2-3 dni

robocze.
Z powazaniem,

Mikotaj Hewelt, MBA
Partner, Adwokat, Doradca Podatkowy, Doradca Restrukturyzacyjny

t. +48 504 002 778

mikolaj.hewelt@hww.pl

Kancelaria Prawna HWW Hewelt Wojnowski i Wspélnicy Sp.k.
ul. Rakowiecka 41/55

02-521 Warszawa
hww.pl

Informacja zawarta w niniejszej korespondencyi jest poufna. Korespondencja skierowana jest wylacznie do osoby (firmy) wymienionej wyzej.
Rozpowszechnianie, kopiowanie, ujawnianie lub przekazywanie osobom trzecim w jakiejkolwiek formie informacji zawartych w niniejszym dokumencie

w calosci lub w czesci jest zakazane bez uprzedniej pisemnej (pod rygorem niewaznosci) zgody firmy HWW Hewelt Wojnowski i Wspdlnicy Sp.k..

The information contained in this message is confidential and is intended for the addressee. Any dissemination, distribution, disclosure of this

communication in full or in part to third parties is strictly prohibited, without the prior written consent of HWW Hewelt Wojnowski 1 Wspdlnicy Sp.k.

From: Dmochowski <p.dmochowski@noos.fr>

Sent: Thursday, October 14, 2021 1:57 PM


mailto:mikolaj.hewelt@hww.pl
http://hww.pl/

To: Mikotaj Hewelt <mikolaj.hewelt@hww.pl>
Subject: Statut

Szanowny Panie Mecenasie,

Bylbym wdzieczny za jakas odpowiedz na moje zapytanie czy po ostatecznym ustaleniu tresci statutu mozemy

przejsc do nastepnego etapu kreacji fundacji?
Klaniam sie pieknie
Piotr Dmochowski

Envoyé de mon iPad



